
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI – UFCA
FACULDADE DE MEDICINA

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA NO ANO DE
2018

 REALIZADA EM 25/06/2018

Aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às dezessete horas e quarenta e cinco
minutos, na sala de reuniões da Faculdade de Medicina da Universidade Federal do Cariri, na Rua
Divino  Salvador,  nº  284,  Rosário,  Barbalha-Ceará,  realizou-se  a  Reunião  Extraordinária  do
Colegiado do Curso de Medicina no ano de dois mil e dezoito, sob a presidência do Prof. Joel
Boechat de Morais Junior. Fizeram-se presentes os seguintes professores membros do Colegiado:
Sally  de  França  Lacerda  Pinheiro,  Vivian  Sampaio  Madeiro,  Maria  Auxiliadora  Ferreira  Brito,
Paulo Maurício Callou Sampaio, André de Oliveira Porto, discente Pedro Wallison Gomes Feitosa.
O presidente do colegiado iniciou a reunião agradecendo a presença de todos. 1.  APROVAÇÃO
DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR:  Prof.  Joel  leu  a  ata  da  reunião  anterior,  realizada  em
25/04/2018 e todos aprovaram. O professor fala sobre a alteração do critério da admissão dos alunos
pelo sistema SISU: com esta alteração, vários candidatos questionaram o porquê da mudança tão
repentina do processo seletivo. O ENEM é o mesmo para todos: como foi dito anteriormente, foi
feito um levantamento (dos pesos das áreas de conhecimento para o SISU) de outras instituições e
também se falou na reunião passada desta alteração que o curso de Medicina fez. Nada mais a falar
sobre este assunto continuamos a reunião.  1. AFASTAMENTO DA PROFESSORA SANDRA
BARRETO PARA CAPACITAÇÃO: Prof. Joel fez a leitura do parecer do Núcleo de Apoio ao
Docente  sobre  a  licença  do  afastamento,  colocou-se  em votação  aprovado  com uma  ressalva:
solicitar ao NAD uma retificação do parecer no que se refere à Legislação que respalda a solicitação
de  afastamento  da  docente.  2.  SOLICITAÇÃO  DA  NECESSIDADE  PARA  FAZER
MATRÍCULA IRRESTRITA NO  PRÓXIMO  SEMESTRE  DA ACADÊMICA DEBORA
BEZERRA DE BRITO:  Prof. Joel apresentou o motivo que levou a referente aluna a fazer esta
solicitação,  por  motivos  pessoais  e  financeiros.  Após  discussão,  foi  decidido  pelos  professores
presentes que a aluna seria comunicada formalmente de que ela está ciente de que não poderá entrar
no internato antes de concluir o 6º semestre (deverá assinar um termo de ciência). Colocada em
discussão,  a  solicitação  foi  aprovada  pelos  membros.  3.  MUDANÇA  DE  REGIME  DE
TRABALHO DA PROFESSORA THAIS TAVARES SAMPAIO DE 40 DE PARA 40 HORAS:
Foi solicitado inserir nos documentos apresentados o período letivo. Aprovado com ressalva.  4.
COMUNICAÇÕES DOS PARTICIPANTES/CONSELHEIROS: Nada mais havendo a tratar, a
reunião foi encerrada às dezoito horas e quarenta e cinco minutos. Eu, Paula Janaynne de Souza,
lavrei a presente ata, a qual segue assinada por mim e pelo presidente.

                ORIGINAL ASSINADO                                                                ORIGINAL ASSINADO
           Joel Boechat de Morais Júnior                                                     Paula Janaynne de Souza
                 Presidente do Colegiado                                                                         Secretária
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